



ΝΕΟΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
YENİ KIBRIS DERNEĞİ
NEW CYPRUS ASSOCIATION

Ανακοίνωση

Η συμπλήρωση δώδεκα χρόνων απο της ανακήρυξης του παράνομου κράτους του κ. Ντενκτάς, εξαιτίας βασικά της κράτησης απο την Τουρκοκυπριακή πλευρά του Ελληνοκυπρίου εθνοφρουρού, βρίσκει την Ελληνοκυπριακή νεολαία σε μια κατάσταση αντιπαράθεσης με τη Τουρκοκυπριακή αλλά και με τα Ηνωμένα Έθνη.

Η προοπτική της συμβίωσης, που αποτελεί βασικό στόχο της Κυβερνητικής πολιτικής, αντί να έρχεται πιο κοντά περνά μέσα απο το πλέγμα της μισαλλοδοξίας και απομακρύνεται, παίζοντας έτσι για άλλη μιά φορά το διχοτομικό παιχνίδι του κ. Ντενκτάς ενισχύοντας τη θεωρία του περί του αβίωτου, υποβάλλοντας ταυτόχρονα στα κέντρα αποφάσεων κάποιες ιδέες που πολύ θα πρέπει ν' απέχουν απο οποιαδήποτε έννοια ενοποίησης της μοιρασμένης μας χώρας.

Και ενώ τα σπέρματα του εθνικισμού ήταν πάντα εγγενή στο εκπαιδευτικό μας σύστημα, δε μπορεί να διαφεύγει της προσοχής ότι για τρία σχεδόν χρόνια, με τον Α ή Β τρόπο, η Κυβέρνηση δεν κάμνει τίποτε άλλο παρά να υποθάλπει, αν όχι ενσυνείδητα να ενισχύει τον εθνικισμό και τη μισαλλοδοξία.

Οχι μόνο καμμία δεν έγινε προσπάθεια πιθάσσευσης του αυθορμητισμού της νεολαίας αλλά εξωθούνται οι νέοι μας σε εξωπραγματικά οράματα και αντικρύσεις, καθώς και ενέργειες που βρίσκονται έξω απο τους στόχους που έχει θέσει η Πολιτεία.

Οσοι απο μας δεν έχουμε βάλει πλώρη για τη διχοτόμηση, δε μπορεί παρά να θλιβόμαστε για τις εξελίξεις και να ανησυχούμε στο έπακρον για το μέλλον της χώρας μας.

Αν η Κυβέρνηση εξακολουθεί πάντα να προσβλέπει σε μιά ομοσπονδιακή λύση, θα πρέπει ν αφήσει τους ερασιτεχνισμούς και να εναρμονίσει τη πολιτική της συμπεριφορά με τους στόχους της, σταματώντας επιτέλους την υπόθαψη του εθνικισμού καθώς και την καλλιέργεια στη νεολαία "ηρωικών" και εξωπραγματικών ιδεών, που όχι μόνο δεν οδηγούν πουθενά αλλά ανα πάσα στιγμή μπορούν να εκφύγουν του ελέγχου και να οδηγήσουν σε ανάφλεξη.

Οι εκδηλώσεις για τη παράνομη δημιουργία της Τ.Δ.Β.Κ. θα πρέπει να κρατηθούν μέσα στα επιτρεπτά πλαίσια και να αποτελέσουν ευκαιρία προβληματισμού για το πού πάμε, και τί χρειάζεται να γίνει, ώστε να βγούμε απο το παρόν αδιέξοδο του Κυπριακού.